



## **Bestyrelsesmøde 11.03.18**

Keith Duddles, Søren Hansen

### 1. FFM:

Opdateret liste med kontaktoplysninger så vi har dem til næste år også.

Af bryggerier der deltager på markedet kommer der kun to i år:

- Krenkerup
- Brewify

Poul Erik brygger lørdag

Derudover har Morten Precht igen i år meldt sig på banen til at brygge en af dagene.

En ny brygger bliver .... fra Hoppebryg

Se drejebog (bliver lagt på hjemmeside)

### 2. Datoer:

- 20.03. - Næste smagning: Tapavino – 9 tilmeldte
- 21.03. - Smagning i Meny – udsolgt
- 24.03. - Generalforsamling – vi bliver nok kun tre
- 06.04. - Smagning Smalls Ølklub
- 19.04. - Gourmetaften Meny – Keith vil være tilstede med en stand

Nye der er bekræftet:

- 02.08. - Ugledige

### 3. Evaluering af januar-mødet:

Mødet gik godt, og det hele spillede mht. spisning og smagning. Men arrangementet blev dyrere end forventet. Vi skulle pludselig købe to kasser er PhenomenAles øl.

Vi skal dog forsøge at få flere deltagere fremover.

Vi skal have mere styr på vores kontakt med bryggerier, så aftalerne bliver bindende, og at vi får aftalerne på skrift, også prisen – måske i form af en standard formular.

Vi tager hver i sær et forslag til en formular med til næste møde.

### 4. Evaluering af februar-aflysning, og hvad vi gør fremadrettet:

Keith har kontaktet medlemmerne for at høre deres holdninger tilforeningen, og om man kunne gøre nogle ting anderledes i forhold til at få flere medlemmer til smagninger.

Fik noget feedback, men ikke fra ret mange. Det tyder på, at det oftest er arbejdet der kommer i vejen, eller problemer med at komme til/fra den by smagning afholdes i.

### 5. Referat fra stormøde 03.02.18:

Vi kan pt ikke finde referaterne fra stormødet, så vi læser dem selv hver i sær, nå vi får mulighed for det.

### 6. Hjemmeside – hvor langt er vi nået?

Venter på at det nye system til indberetning af ølsteder og udskænkingssteder. Oplysningerne er klar til at blive tastet ind, så snart systemet kommer online.

Er nået længere med hjemmeside, men der er stadig en del arbejde endnu

- Mobilepay – mulighed for erhverskonto? Koster penge – så det dropper vi.

Men Søren Hansen har fundet forskellige materialer på MobilePay's hjemmeside, og hentet nogle ned og rettet dem til med vores nummer.

7. Økonomi:

2620,- i underskud

De fleste bryggerier skal have mere får deres smagninger, end hvad der hænger sammen med antal deltagere til vores smagninger. Se også punkt 3 – evaluering af januarsmagningen.

8. PR:

Samarbejde med Meny – materialer i butikker i nærheden af ølhylder.

Kan også være aktuelt i andre butikskæder og specialforretninger.

Keith vil høre landsforening og sekretariat, mht. til hvad der er lovligt, og hvad der er af muligheder. Samt hvilke materialer og inventar, der findes til blade og foldere.

9. Dato til næste møde:

Vi fastholder lørdag d.14.04. hos Søren.

10. Evt.:

Der dukkede ikke noget op under eventuelt.